



臺灣苗栗地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106年9月22日

連絡人：陳宏兆 主任檢察官

連絡電話：037-353410 分機 321

苗檢積極執行全國區域聯防毒品查緝行動

檢察長再次親自走訪偏鄉 宣導「新世代反毒策略」

苗栗地檢署落實行政院「新世代反毒策略」及臺灣高等法院檢察署「全國性區域聯防毒品查緝行動」，強力嚇阻毒品擴散並強化緝毒效能。落實瞭解轄內分區或特定區域毒品情況、宣導「新世代反毒策略」及推廣「毒品資料庫」運用。

柯檢察長於8月間親自帶領緝毒專責主任檢察官及負責毒品資料庫業務之檢察事務官組長，先後走訪轄內頭份、竹南、大湖、苗栗、通霄等5大分局，召開「新世代反毒分區座談會」，介紹並展示如何運用「毒品資料庫」，分析各鄉鎮市毒品人口及其人際網絡，以利有效查緝高風險對象，並請各分局承辦人員妥為運用，加強偵辦；另檢察長亦和與會人員研討如何精進查緝毒品方法，及目前遭遇之查緝困境等問題。

除此之外，苗栗地檢署柯檢察長再次親自帶領主任檢察官黃棋安、相關科室主管及署內四大志工團體於106年9月22日（星期五）結合苗栗縣原住民地區南庄鄉舉辦法律常識講習會及政令宣導。柯檢察長針對毒品議題說明毒害後果，並表示毒品已悄悄滲透每個鄉里，請鄉親能夠勇於檢舉，共同營造無毒健康城市。

